

# 习近平同沙特王储兼首相穆罕默德通电话

>> 详见三版 >>

## 省委常委会召开会议

# 传达学习中央关于机构改革和大兴调查研究有关文件精神 研究部署我省贯彻落实工作

郝鹏主持会议

>> 详见三版 >>

## 县委常委会召开会议

本报讯(记者 潘佳慧 明月 张帅) 3月27日,十五届县委常委会第77次会议在工会大厦召开。县委书记刘彦鸿主持会议并讲话,与会领导发表意见和建议。

会议传达了学习了巡视工作有关文件精神,研究部署我县支持配合省委巡视工作的相关事宜。

会议强调,要强化政治意识,自觉主动接受巡视监督。习近平总书记高度重视巡视工作,多次发表重要讲话,鲜明指出,巡视是全面从严治党的重大举措,明确要求坚定不移深化政治巡视,在强化巡视整改上发力,深刻阐述了巡视工作的定位、作用、方针。全县各级党组织要深入学习领

会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,充分认识巡视工作的重要意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,坚决贯彻落实党中央和省决策部署,切实增强配合做好巡视工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

会议强调,要积极主动配合,全力保障巡视工作顺利开展。省委巡视组对我县开展巡视是对县委和全县各级党组织的全方位政治体检,保证巡视工作顺利进行,是全县上下各级各部门的共同政治任务。要把省委巡视作为深化全面从严治党的重要契机,作为贯彻新时代党的组织路线的重要检验,深刻把握做好配合省委巡视工作的政治要

求,对省委巡视组提出的问题和工作要求,做到第一时间回应、第一时间行动、第一时间落实。各级领导干部要当好接受省委巡视的表率,各部门要全面配合巡视工作,坚决服从巡视组安排。

会议强调,要注重成果转化,全力推动各项工作任务落实。全县各级党组织要以此次省委巡视为契机,发扬斗争精神和自我革命精神,深入查找存在的问题,切实做到巡视前即知即改、巡视中立行立改、巡视后全面整改,及时查缺补漏,补齐短板弱项,切实将巡视整改成果转化为加快县域经济社会高质量发展的强大动力,奋力实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。

会议还研究了其他事项。

## 树立热爱科学 崇尚科学的社会风尚

中国国家博物馆正在展出的“逐梦寰宇问苍穹——中国载人航天工程30年成就展”,掀起了参观热潮。可步入舱内参观的天和核心舱1:1模型,两套中国自主研发的“飞天”舱外航天服,首次展出的新一代载人飞船及月面着陆器等未来载人登月主要飞行产品模型……一个个展品,生动展现我国载人航天工程的辉煌成就,激发大众的科学热情。

科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼。这些年,从“蛟龙”深潜,到“嫦娥”奔月;从“墨子”传信,到“北斗”组网;从“天问”落火,到“羲和”探日……一批重大创新成果竞相涌现,科技自立自强迈出坚实步伐。让更多普通人更好了解这些前沿科技成果及其背后的创新故事,不仅能拉近公众与科技创新的距离,提升全民科学素质,更有助于营造大胆创新、勇于创新的社会氛围,进一步振奋民族精神、激发民族自豪感,从而更好奋进新征程、建功新时代。

习近平总书记强调:“要加强国家科普能力建设,深入实施全民科学素质提升行动,线上线下多渠道传播科学知识、展示科技成就,树立热爱科学、崇尚科学的社会风尚。”从制作科普短视频,到打造云上科技馆,再到运用全息投影、虚拟现实等技术提升展览的趣味性和互动性,不断创新科普方式,进一步提升科普的吸引力,必能让更多热爱科学、崇尚科学,让全民科学素质再上台阶,为创新型国家建设蓄积更充足的底气。(人民日报)

## 我县召开市委选派挂职干部座谈会

# 刘彦鸿提出殷切期待和祝愿

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅) 3月27日,我县召开市委选派挂职干部座谈会,县委书记刘彦鸿对8名挂职我县的市委选派干部提出殷切期待和祝愿。县委相关领导主持会议。

座谈会上,8名挂职干部分别作了表态发言,纷纷表示将尽快进入工作状态,扎根基层、真抓实干,筑牢信仰之基,锤炼硬核本领,摒弃过客心态,绷紧纪律之弦,不负组织的期望和重托。

座谈中,刘彦鸿代表县委、县政府欢迎市委选派一批年富力强的优秀干

部到阜蒙县工作,支持阜蒙县建设发展。刘彦鸿对挂职干部提出殷切期待和祝愿。他希望挂职干部要以饱满的精神、扎实的工作、务实的作风干事创业、积极作为,不辜负组织的信任和培养。要提高思想认识,锻造过硬的政治素质;要融入乡镇发展,淬炼过硬的干事本领;要振奋精神状态,保持过硬的工作作风。挂职干部要当乡镇工作中的“领头雁”,如一颗种子,全心融入,专心干事,在乡镇工作中茁壮成长,开花结果,培养带动一批干部,让挂职经历更加充实、更有意义;要发挥自身优势,当好使者,做好牵线搭桥、沟通联系的

工作,促进原单位与挂职单位的长期合作;要与本地干部群众一路同甘共苦,一路挥洒汗水,一路并肩战斗,结下深厚的战友情;要真正做到挂有所学、挂有所悟、挂有所成,充分展示新时代年轻干部的良好形象,为阜蒙县全方位高质量发展作出积极贡献,向组织交上一份满意答卷,用扎扎实实的成绩书写无悔的人生。

座谈中,刘彦鸿要求相关单位要做好答疑解惑、传道授业工作,在工作和生活的大力支持挂职干部;要坚持严管厚爱,真正让挂职干部安下心来,心无旁骛地开展工作,发挥所长,贡献力量。

## 刘彦鸿会见客商

本报讯(记者 韩春雨 李司佳 张帅) 3月27日,县委书记刘彦鸿会见中国铁路沈阳局集团有限公司辽西工程建设指挥部总指挥孙晓波和曙光信息产业(北京)有限公司东北大区经理张兆成一行,就氟产业开发区智慧平台项目洽谈合作意向。

会见中,张兆成详细介绍了公司

概况、技术实力、涉足领域和主要优势,表示愿与阜新氟产业开发区多方面、多角度开展深度合作,为阜蒙县“百十一”奋斗目标贡献企业力量。

刘彦鸿对孙晓波、张兆成一行的到访表示欢迎,并表示,我县氟产业开发区发展潜力大,合作空间多。园区的安全和发展是把双刃剑,必须要由

专业的人干专业的事。他欢迎曙光信息公司来到园区参观考察,共谋发展。希望通过进一步沟通交流,创新合作模式,实现合作共赢,共创友谊和合作的美好明天。

县委、县政协相关领导,县委办、县商务局、城投集团负责人参加会见。

